ミレ信用組合和歌山支店 店舗移転のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご愛顧を賜り厚くお礼申し上げます。

この度、当組合和歌山支店は建物老朽化に伴い、2024年11月5日(火)をもって店舗移転することになりました。皆様には、何卒ご理解賜りますと共に引き続き、変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

ミレ信用組合 理事長 渡部 優 支店長 朴 勝 司

和歌山支店移転所在地

2024年11月1日(金) まで営業



2024年11月5日(火) から営業開始

- ・南海「和歌山市駅」より 徒歩15分もしくは和歌山 バス「公園前西」徒歩1分
- ・JR「和歌山駅」より徒歩 20分もしくは和歌山バス 「和歌山城前」徒歩2分

ミレ信用組合 和歌山支店 〒640-8343 和歌山市吉田741

T: 073-422-8147

ミレ信用組合 和歌山支店 〒640-8156 和歌山市七番丁26 - 1 モンティグレダイワロイネットホテル和歌山

雷: 073-422-8147 (雷番号は変わりません)

◇移転先 (新店舗)

◇現在地



お車でご来店の方 は、契約駐車場が ございます。

② ミレ信用組合

https://www.mire.co.jp